

Барашка

Автор: Administrator

18.11.2010 00:00 - Обновлено 26.11.2010 08:17



Для любителей азербайджанской кухни открывает свои двери ресторан Аркадия Новикова «Барашка».

Это очень уютный и вкусный ресторан домашней азербайджанской кухни, однако, блюда здесь не такие тяжёлые, как в сугубо национальной кухне, блюда умело адаптированы под европейский вкус.

В ресторане лёгкая, приятная и дружелюбная атмосфера. Большое, просторное и светлое помещение – высокие потолки и окна в пол, смотрящие на кипящий жизнью Новый Арбат. Не режущее глаз оформление в спокойных «природных» тонах – телячья кожа цвета какао на стенах, дубовый пол, колонны, обшитые сосновыми досками, бежевые драпировки. Столики, укрытые белоснежными скатертями, плетёные кресла. На стеллажах ровные ряды стеклянных банок с ярко-жёлтыми консервированными лимонами. На стенах фотографии бакинцев. Повсюду вазы с фруктами. На диванах уютные шерстяные подушки с восточным орнаментом. Есть окошко на кухню, Вы можете наблюдать, как работают повара.

Средний счёт – 2400 рублей.

Москва, улица Новый Арбат, д.21, стр.1.